
O PROJEKTU

PRAVNI

Projekat "Srbija Inovira" trenutno traži eksperte u domenu prava koji će
doprineti naporima našeg tima za pristup finansijama.

EKSPRETI

Uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), ICT Hub je pokrenuo projekat
"Srbija Inovira". Cilj ovog projekta je identifikacija najperspektivnijih domena inovacija u Srbiji i
olakšavanje uvođenja i proširenja novih ekonomskih modela. Krajnji cilj je unaprediti
tradicionalnu ekonomiju, uticati na stvaranje inovativne ekonomije, stvarati nove mogućnosti
za jačanje ekonomije, te podsticati razvoj, konkurentnost i izvozni potencijal.

OPIS

Pripremu dokumentacije za pravno osnivanje VC fonda.
Pribavljanje potrebnih licenci od regulatornih tela i registracija VC fond kod relevantnih
vlasti.
Pružanje podrške timovima generalnih partnera u drugim aspektima pravnog osnivanja
VC fonda (sastavljanje internih procedura, zapošljavanje dodatnog osoblja, itd.).
Pružanje podrške inovativnim startap kompanijama u vezi sa pravnim savetovanjem u
izvršenju transakcija finansiranja kapitala.
Pružanje podrške podizanju svesti i obuci u pravnom području.
Analiza srpskog regulatornog okvira s preporukama za poboljšanja.

Uloga pravnog stručnjaka podrazumeva:

KVALIFIKACIJE

Poseduju diplomu u domenu prava, poslovnog prava ili srodnog polja. 
Poseduju iskustvo u pravnoj dokumentaciji i regulatornoj usaglašenosti u finansijskom ili
investicionom sektoru.
Poznaju ekosistem rizičnog kapitala i startapa.
Imaju iskustva u sastavljanju i pripremi pravnih dokumenata i izveštaja.
Su iskusni u tumačenju i primeni kompleksnih regulatornih zahteva.
Imaju duboko razumevanje srpskih regulatornih okvira u vezi sa rizičnim kapitalom i
finansijskim uslugama.
Poznaju najbolje prakse u osnivanju VC fonda i pravnim pitanjima startapa.

Tražimo konsultante koji:

Sastavni deo ovog posla biće sastavljanje kratkog izveštaja sa glavnim zaključcima i
preporukama koji će se koristiti kao smernica za naredne korake u ovoj oblasti.

Za prijavu, molimo vas da do 8. decembra 2023. godine dostavite CV na engleskom jeziku na
sledeću e-mail adresu: slobodan.zebic@srbijainovira.rs.


